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Удар по Києву: є влучення в 20 будинків, біля 100
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Росія в ніч на 2 липня завдала масштабного удару по Києву балістичними та крилатими ракетами та
безпілотниками. Пошкодження є у всіх районах столиці України, за даними на ранок 2 липня, загинули
щонайменше 13 людей, понад 80 отримали поранення.

У Деснянському районі зруйновано дев'ятиповерховий житловий будинок, у ньому залишалися заблоковані
люди. У Дарницькому районі частково зруйновано п'ятиповерховий житловий будинок, а також зруйновано
дев'ятиповерхівку з першого по шостий поверхи.

У Шевченківському районі пошкоджено будівлю однієї із підстанцій швидкої допомоги. Відомо про шести
поранених медпрацівників, один із них після атаки перебував у вкрай тяжкому стані, повідомив глава Києва
Віталій Кличко.

За даними глави МВС України Ігоря Клименка, внаслідок російської атаки пошкодження отримали понад 20
житлових будинків. Прем'єр-міністр України Юлія Свириденко уточнила, що у 20 житлових будинках були
прямі влучення, а всього внаслідок обстрілів у Києві пошкоджено ще близько сотні будинків. За словами
Віталія Кличка, найбільші руйнування зазнав житловий будинок у Дарницькому районі, де частину будівлі
«було буквально знесено».

За останніми даними Державної служби з надзвичайних ситуацій України, внаслідок нічної атаки загинуло
13 осіб, постраждали понад 30 осіб. Кличко повідомляє про 86 постраждалих, 70 з яких госпіталізовано. 3
липня у Києві оголошено днем ​​жалоби.

Напередодні Володимир Зеленський у своєму вечірньому зверненні попередив, що за даними української
розвідки Росія готує черговий масований удар.

У Повітряних силах ЗСУ заявили, що Росія під час нічного удару запустила 74 ракети та 496 безпілотників
різних типів. 48 ракет і 476 безпілотників було збито. Основним напрямом удару став Київ. Особливістю цієї
атаки у Повітряних силах ЗСУ назвали одночасне застосування засобів повітряного нападу різних типів із
різних напрямків, а також використання великої кількості балістичних ракет та реактивних безпілотників.
Віталій Кличко назвав цю атаку на Київ наймасовішою.

Це перший масований удар Росії по Києву після найбільших нальотів українських дронів на Москву 16 та 18
червня. Попереднього великого удару по Києву було завдано в ніч на 15 червня, коли російські безпілотники
потрапили до Києво-Печерської лаври.

Зображення вгорі: рятувальники працюють на місці удару по житловому будинку у Києві, 2 липня
2026 року. Фото: Efrem Lukatsky / AP / Scanpix / LETA
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